
 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-18449-LOC-2/2022
Заводни бр.: 353-235/22-02
Датум: 26.08.2022.год.
Лесковац

Поступајући по захтеву Миљана Димића ул. Раде Жунића бр.22/14 Лесковац, који је поднет преко
пуномоћника Жикице Стојановића, Трг Слободе бр.5 Брестовац, на основу члана 8ђ. и члана 53а. -
57. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука
УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020 и 52/2021), Правилника о поступку
спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник Републике Србије", бр.
68/2019), Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", бр. 115/2020) и Плана генералне
регулације 12 – ВАСКОВО НАСЕЉЕ ("Службени гласник града Лесковца", бр.26/15), издаје:

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу складишта металних кутијастих профила-објекат бр.2,
спратности П и складиште металних кутијастих профила-објекат бр.3,

спратности П на КП бр. 4008 КО Горње Стопање Лесковац

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ
ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Пуномоћје;
Идејно решење;
Катастарско-топографски план урађен од стране геодетског бироа "ГЕО ПРОЈЕКТ
ИНЖЕЊЕРИНГ", Лесковац ул. Бабичког одреда бб;

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 68/2019):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке...................ДА;
            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ДА.

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са
чланом 9. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019):

Копија катастарског плана, бр. 952-04-065-15666/2022 од 29.07.2022.год., издата од
стране РГЗ, Служба за катастар непокретности Лесковац;



Копија катастарског плана водова бр. 952-04-308-428/2022 од 29.07.2022.год., издато од
стране РГЗ, Сектор за катастар непокретности, Одељење за катастар водова Врање.

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ: Податак о површини парцеле преузет са сервисне магистрале (приложен
у предмету ROP-LES-18449-LOC-2/2022.

      У склопу преузетог документа "Претрага по броју парцеле" од 23.08.2022.год.,

      површине катастарских парцела су следеће:

      КП бр. 4008 КО Горње Стопање - П=896,00m2;

V. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Предметна катастарска парцеле КП бр. 4008 КО Горње Стопање
испуњава услов за грађевинску парцелу.

VI. ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ ПРЕ ИЗДАВАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ:      ///

VII. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ///

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ /
КАТАСТАРСКИМ ПАРЦЕЛАМА: У свему према катастарско-топографском плану
урађеном од стране геодетског бироа "ГЕО ПРОЈЕКТ ИНЖЕЊЕРИНГ", Лесковац ул.
Бабичког одреда бб;

IX. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ
ПРЕ ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА: На предметној парцели постоји
изграђен објекат  бр.1-укупне бруто површине П=50,0m2(који је у процесу озакоњења
објекта) се задржава, док се објекти: објекат бр.3 укупне бруто површине П=149,20 m2
и објекат бр.2 укупне бруто површине П=49,30 m2 уклањају.

X. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

Објекат бр.2 и објекат бр.3

Назив: Складиште металних кутијастих профила          
Објашњење: Специјализована складишта затворена с најмање три стране зидовима
или преградама.
Додатни критеријум:   До 1.500,00м2 и П+1
Класификациони број: 125221
Категорија: Б
Учешће у укупној  површини објекта: 100%

XI. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Плана генералне регулације 12 – ВАСКОВО НАСЕЉЕ ("Службени
гласник града Лесковца", бр.26/15).

XII. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:



Објекти могу бити постављени на грађевинској парцели:

-у непрекинутом низу - објекат на парцели додирује обе бочне линије грађевинске парцеле;

-у прекинутом низу - објекат додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле;

-као слободностојећи - објекат не додирује ни једну линију грађевинске парцеле и

-као полуатријумски - објекат додирује три линије грађевинске парцеле.

Удаљеност новог објекта од другог објекта, било које врсте изградње или нестамбеног
објекта, утврђује се применом правила о удаљености новог објекта од границе суседне
парцеле.

Висина објекта

Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте слемена (за објекте са косим
кровом) односно до коте венца (за објекте са равним кровом). Сви објекти могу да имају
сутеренске или подрумске просторије, ако не постоје сметње хидротехничке или геотехничке
природе.

Релативна висина објекта

-Висина венца новог објекта са венцем усклађује се по правилу са венцем суседног објекта;

-Висина назитка поткровне етаже износи највише 1,60 м рачунајући од коте пода поткровне
етаже до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном случају.

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута,
односно према нултој коти објекта:

-Кота пода приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете
јавног или приступног пута;

-Кота пода приземља нових објеката може бити 1,20м виша од нулте коте;

-За објекте који у приземљу имају нестамбену намену (пословање) кота приземља може бити
максимално 0,20м, виша од коте тротоара (денивелација до 1,20м савладава се унутар
објекта).

Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску, односно регулациону
линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то:

-излози локала -0,30 м, по целој висини, када најмања ширина тротоара износи 3,00м, а испод
те ширине тротоара није дозвољена изградња испада излога локала у приземљу;

-транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже -2,00 м но целој
ширини објекта са висином изнад 3,00 м;

-платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом -1,00 м од спољне ивице
тротоара на висини изнад 3,00 м,

-конзолне рекламе -1,20 м на висини изнад 3,00 м.



Грађевински елементи (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице)  могу да пређу
грађевинску линију, за индивидуалне, двојне и вишепородичне објекте и то:

-уколико је мин. 3,0m удаљена од регулационе (рачунајући од основног габарита до
хоризонталне пројекције испада) и то:

-на делу објекта према предњем дворишту 1,20м али укупна површина грађевинских
елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља;

-на делу објекта према бочном дворишту претежно северне оријнтације (најмањег растојања
1,50м) -0,60м али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне
фасаде изнад приземља;

-на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације (најмањег растојања
од 2,50м) -0,90м, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне
фасаде приземља;

-на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од задње линије суседне
парцеле 5,0м) -1,20м али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30%
стражње фасаде изнад приземља.      

Грађевински елементи (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице)  за објекте у низу,
уколико је грађевинска линија удаљена најмање 3м од регулационе, могу да пређу преко
основне линије габарита објекта и то:

-препуст до 2,50м према предњем и задњем дворишту (сви објекти, без обзира на
орјентацију);

-препуст до 1,5м, први и последњи објекат у низу, уколико је међусобно растојање основног
габарита објекта од објекта на суседној парцели најмање 4м.

Отворене спољне степенице могу се постављати на предњи део објекта ако је грађевинска
линија мин. 3,0m увучена у односу на регулациону линију и ако савлађују висину до 0,90м;
Степенице које савлађују висину преко 0,90м улазе у оквир габарита објекта; Степенице које
се постављају на бочни или задњи део објекта не могу ометати пролаз и друге функције
дворишта.

Начин обезбеђивања приступа парцели

-Ширина приватног пролаза за парцеле које немају директан приступ јавном путу не може
бити мања од 2,50 м.

Паркирање и гаражирање

За паркирање возила за сопствене потребе, власници свих објеката и врста по правилу
обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван површине јавног пута, и то -
једно паркинг или гаражно место на један стан.

Број потребних паркинг места се одређује на основу намене и врсте делатности, и то по једно
паркинг или гаражно место (у даљем тексту: ПМ), Према табели бр. 6. Нормативи за
паркирање по наменама.



Гараже у објектима планирају се у или испод објекта у габариту, подземно изван габарита
објекта или надземно на грађевинској парцели.

Површине гаража које се планирају надземно на грађевинској парцели урачунавају се при
утврђивању индекса или степена изграђености, односно степена искоришћености
грађевинске парцеле.

Одводњавање и нивелација 

Одводњавање површинских вода утврђује се нивелационим решењем на нивоу Плана.
Површинске воде се усмеравају са парцеле слободним падом према риголама, односно према
улици (код регулисане канализације) са најмањим падом од 1,5%.

Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој парцели.

Архитектонско обликовање

Грађевинска структура треба да буде прилагођена структури објеката у окружењу. Обрада
објеката треба да буде од материјала високог квалитета.

Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и други елементи утврђују
се идејним архитектонским пројектом. Препоручује се изградња косог крова. Кровни
покривач је у зависности од нагиба кровне конструкције.

Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка
успостављању јединствене естетски визуелне целине у оквиру грађевинске парцеле и саме
зоне.

Ограђивање



Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,90 м (рачунајући од
коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,40 м.

Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,90 м од суседне, могу се ограђивати транспарентном
оградом до висине од 1,40 м која се може постављати на подзид чију висину одређује
надлежни општински орган.

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, стубови
ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује.

Зидана непрозирна ограда између парцела подиже се до висине 1,40 м уз сагласност суседа,
тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде.

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се сади у
осовини границе грађевинске парцеле или транспарентном оградом до висине од 1,40 м, која
се поставља према катастарском плану и операту, тако да стубови ограде буду на земљишту
власника ограде.

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије.

У зонама вишепородичне изградње парцеле се по правилу не ограђују.

Парцеле за изградњу пословних и других нестамбених објеката по правилу се не ограђују.

Парцеле за објекте од општег интереса по правилу се не ограђују.

Изградња других објеката на истој грађевинској парцели

Могу се градити и помоћни објекти, односно објекти који су у функцији главног објекта, а
граде се на истој парцели на којој је саграђен главни стамбени, пословни или објекат јавне
намене (гараже, оставе,  и сл.).

ПОСЛОВАЊЕ (УСЛУЖНО-КОМЕРЦИОНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ) (2e, 2d и 3c)

Правила грађења односе се на зоне пословање, дефинисане у графичком прилогу 4.
Планирана намена површина. 

-Удаљеност планираних објекта од околних објекта било које врсте изградње не може бити
мања од 5,0м;

-Минимална површина грађевинске парцеле  800м2;

-Минимална ширина грађевинске парцеле је 16,0м;

-Намена: претежна намена пословање (услужно-комерцијалне делатности),

-Растојање грађевинске линије од регулационе линије: 5,0 м;

-Растојање грађевинске линије за планиране објекте од ДП  је 10,0м

-Спратност објекта: мах. П+2;

-Индекс заузетости: 40%;

-Мин. 10% уређена зелена површина;



XIII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ: Према идејном решењу 21,45%
XIV. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ: Према идејном решењу 0,21
XV. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА:

Објекат бр.2- П

Објекат бр.3- П

XVI. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу
XVII. БРУТО РАЗВИЈЕНА ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА (БРГП):

Објекат бр.2

БГРП - Према идејном решењу 25,59m2

           Нето површина 24,66m2

 

Објекат бр.3

БГРП - Према идејном решењу 116,57m2

            Нето површина 114,34m2

XVIII. НАМЕНА ОБЈЕКТА: Складиштење металних кутијастих профила.
XIX. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу
XX. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:

      Према идејном решењу

XXI. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

XXII. КРОВ: Према идејном решењу
XXIII. ГРАЂЕВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ ОБЈЕКТА (ЕРКЕРИ, СПОЉНЕ СТЕПЕНИЦЕ

ИТД.): Према идејном решењу
XXIV. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА: решити у

оквиру предметних парцела, без усмеравања према суседним парцелама    
XXV. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле

и објекти на њима
XXVI. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према идејном решењу 22,67%

XXVII. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Цео објекат
XXVIII. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални

XXIX. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ: Према условима ЈП
Урбанизам и изградња Лесковац број 2933/22 од 11.08.2022. године где је наведено
следеће:  У складу са овим предметна парцела може остварити: један колско-пешачки
прилаз на земљиште јавне намене - саобраћајну површину са своје североисточне
стране - планирана саобраћајна површина, на минималном удаљењу од раскрснице са
улицом Раде Жунић од 12,00м, а максимална ширина прилаза потребно да буде 5,00м.
Узимајући у обзир растојање грађевинске парцеле од зоне кружне раскрснице (на



државном путу II реда ознаке 226 са трасом планиране обилазнице око града),
геометрију државног пута и положај прикључка (наставка улице Дубочице), даје се
безбеднији прилаз парцели.

XXX. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРОСТОРА ЗА ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА:
Паркирање решити унутар грађевинске парцеле, у нивоу или етажно. Потребан број
паркинг места одредити према нормативу који је дат важећем планском документу.

XXXI. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних
парцела и суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле
и суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и
надокнади власнику суседног објекта / суседне парцеле.

XXXII. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:     ///

XXXIII. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ: Објекат мора да испуњава услове за разврставање у
енергетски разред према енергетској скали датој у Правилнику о условима, садржини и начину
издавања сертификата о енергетским својствима зграде ("Сл. гласник РС", бр. 69/12).

XXIV. ДРУГИ УСЛОВИ У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА:    ///
XXXV. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:

ЈКП ВОДОВОД ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење на комуналну
инфраструктуру, бр. 89/2022 од 08.08.2022;
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ, ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење, бр. 2460800-D-10.02-361469/2 од
18.08.2022.год.
ЈП Урбанизам и изградња Лесковац, услови за пројектовање и прикључење број
2933/22 од 11.08.2022. године.

XXVI. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у
регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања
на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку  спровођења
обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);
Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације
интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр.
73/2019);
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак
предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра
водова, израђен од  стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
– "Сл. гласник РС", бр. 73/2019). УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ ПРИЛОЖИТИ ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ОВЕРЕНУ ОД СТРАНЕ
РЕГИСТРОВАНЕ ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СА ОДГОВАРАЈУЋОМ
ЛИЦЕНЦОМ;



Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Идејни пројекат за   подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација                и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС",  бр. 73/2019).

XXVII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење од јула 2022. год. урађено од стране ПИЛОТ ПРОЈЕКТИ 016, Жикица
Стојоновић  Пр.,Светозара Марковића 37-41,  Лесковац:
Главна свеска, бр. ИДР-А0-14/2022;                    
Пројекат архитектуре, бр. ИДР-А-14/2022; 
Одговорно лице пројектанта: Жикица Стојановић;
Главни пројектант: Марија Момчиловић, дипл. инж. арх., лиценца бр. 300 А 00056 19.

XXVIII. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две
године од дана издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске
дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим условима.

XXIX. НАПОМЕНЕ:

УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ ДОСТАВИТИ
ПРОЈЕКАТ РУШЕЊА ЗА ПОСТОЈЕЋЕ ОБЈЕКТЕ.

Према условима ЈП Урбанизам и изградња Лесковац број 2933/22 од 11.08.2022.
године:

•           У поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, за
предмет број RОР-LES-19098-LOСН-2/2020, заводни број 353-229/21-02, ово јавно
предузеће је издало Услове за пројектовање и прикључење (заведени под бројм
2705/21 од 23.07.2021. године) за издавање Локацијских услова за изградњу
складишта водоводног и канализационог материјала, водоводне санитарије и
галантерије, спратности П и П+1, на КП бр. 4006 КО Горње Стопање,
инвеститора Стаменковић Ивана, ул. Апексе Ненадовића бр. 4, 16000 Лесковац,
где је у документацији која је достављена била приложена и Изјава Миљана
Димића о конституисању права службености пролаза преко КП бр. 4008 КО
Горње Стопање, потврђена код јавног бележника. Право службености назначено
у графичком прилогу Ситуациони план је било у северном делу КП бр. 4008 КО
Горње Стопање у ширини од 3,00m, до планиране саобраћајне површине на КП
бр. 3440/8 КО Горње Стопање.

 



•           У техничкој документацији која је сада достављена, у текстуалном и
графичком делу није описан/назначен овај прилаз (службеност пролаза), па је
потребно за прибављање Грађевинске дозволе, техничку документацију
допунити овим подацима, а у складу са тим решити и паркирање на парцели,
јер дата површина парцеле на којој је се остварује прилаз на коме је
конституисано право службености пролаза захвата планирано паркинг место за
особе са инвалидитетом.

Сходно чл. 53 Правилника осадржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр.73/2019) УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта
да објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;

2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције
објекта, као и технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције, пројекте
инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за предметни објекат и
испуњење основних захтева за објекат;

4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни за
предметни објекат.

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради пројекта за грађевинску дозволу у складу са
подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи
и намени објекта и може се поднети захтев за издавање грађевинске дозволе.

Пројекат за грађевинску дозволу урадити у складу са овим локацијским
условима,правилима струке и Правилником о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта            
("Сл. гласник РС", бр. 73/2019).

Грађевинска дозвола се издаје инвеститору у складу са чланом 135. („Сл. гласник
РС“,бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 -
одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018,
31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др.
Закон, 9/2020 и 52/2021), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не
упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности
докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у
складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи
(„Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011,
121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).



XL. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.

XLI. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тарифни
бр. 8 (''Сл. гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15 и 51/16), за
израду ових локацијских услова потребно је платити градску административну таксу
у износу од:

25,59m2 х 87 дин./m2 = 2.226,33 динара

116,57m2 х 87 дин./m2 = 10.141,59 динара

           Укупно 12.367,92 динара

Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр. 840-742241843-03, по моделу
97, са позивом на број 21-058, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање
ових локацијских услова, као и уплате за издатe услове имаоца Јавних овлашћења,
потребно је приложити у ЦЕОП-у, у склопу предмeта бр. ROP-LES-18449-LOC-
2/2022.

 

Обрађивач                                                                                  

Александар Младеновић, маст.инг.грађ.

 

 

 

Шеф обједињене процедуре                                       ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ

Душанка Здравковић, дипл. прав.                              Јасминка Миленковић, дипл. прав.  


